



用谷歌地图搜索驻京办，结果极其雷人，多如牛毛的驻京办正如北京这块“大烧饼”上的点点芝麻

北京 打算 6 个月内撤销县、工业开发区和地方政府职能部门的数千个“驻京办”，这事儿有很多好处，比如撤销臃肿的官僚机构，减少公共资源滥用……但是以食为天的网友们却立刻想到了各种问题：驻京办美食怎么办？谷歌地图是不是要大变样？还有，廊坊，会火吗？

驻京办要撤了

那些美食啊 哥就要吃不着了

驻京办美食 以后哥就吃不着了？

驻京办要撤，网上自然议论纷纷。其中，网友们一个很实在的想法就是：“驻京办就是地方美食办，美食走了可咋办？”不少北京的网友都说，驻京办的餐厅是京城美食的一大特色，不少美食刊物都做过“驻京办餐厅”的专题，并将在驻京办吃饭称之为“坐地日行八万里”。《新周刊》在新浪的微博更公布了各地驻京办美食的招牌菜：“驻京办里吃什么？——贵州办有丝娃娃，西藏办有吹肺、吹肝，安徽办有大救驾，内蒙古办有奶豆腐，新疆办有葡萄干炖羊排，湖北办有豆豉千张肉，云南办有乳扇，广西办有花雕醉鸡，宁夏办有哈里瓦，陕西办有商州糍粑，黑龙江办有干豆芽烧肉，南昌办有野

生白鱼——驻京办是跑官办维稳办，也是地方美食办。”几句话排下来引得围观的网友们口水涟涟。有北京的网友透露：“最近驻京办餐厅的生意猛增，就是因为听说驻京办要撤了，大家都争着去吃‘最后的一餐’。”

关于“驻京办美食”这个丰富的资源，网友们异想天开提出很多解决方案。“失忆的巍巍”建议说：“能否撤掉驻京办，但保留饭馆呢……”网友张书乐则调侃说：“可以直接变成驻京办转型的三产，这样驻京办变饭馆，不用担心被撤销。这将是驻京办遭遇寒冬之后的春天。”

驻京办撤了 谷歌地图寂寞了

据报道，“数千个”驻京办将被撤销。就有网友提出：“数千个？怎么能全部挤进北京城

啊……”好事的网友就用谷歌地图来证实：谷歌地图里输入“驻京办”，就会出现一个北京市地图被密密麻麻的红点覆盖的画面，此起彼伏，蔚为壮观。有网友形容说：“远看简直像地图上长了一脸的青春痘一样……显得谷歌地图很青春。”还有网友贴出了北京某处的驻京办指示路标，只见阳光之下高耸着一个路标，上面密密麻麻地排了六个驻京办的名字，煞是壮观。有网友反讽说：“驻京办对装点城市以及美化地图起了关键性的作用，唉，驻京办要是走了，地图该多寂寞啊……”

“驻廊坊办” 这个想法有创意

“撤驻京办”，对于老百姓来说是个好消息。但也有人开始猜测，一旦驻京办被撤了，以后



苏办金陵盐水鸭



川办口头水鸡



粤办菠菜奶黄包



壮观的驻京办道路指示牌

驻哪呢？窦文涛在节目里引用微博网友的话说：“这要撤，肯定会导到一个地方火起来，哪儿呢？廊坊，你明白他说的什么意思吗？”“廊坊”立刻变成了网络热词。网友杜猛还算了一笔账：“驱车 30 分钟到国贸，比北京市区路程更快。”网友李晓东还想到了房价问题：“驻京办撤离会让北京房价下跌吗？如果都搬到廊坊去，廊坊的开发商会不会迎来春天？”

网友“雄少”则提出了一种新的猜想：“整治驻京办是不是有另外一个诉求：就是有效地拉动北京周边地区的经济和娱乐水平。天津、廊坊、石家庄、保定、秦皇岛……这帮兄弟憋了这么多年，也许有希望了。”各种关于廊坊的猜想加在一起，网友引用论坛回帖的格式说：“廊坊估计会火。”

快报记者 张润芝

感人！天涯网友爱心营救自杀网友 杯具！斗地主大叔无辜被警方带走

昨日，天涯社区一位网友发帖直播自己服毒自杀感觉，引发数万网友积极营救，上演感人一幕。最终，自杀网友因抢救及时，生命挽回回来了。同时也出现一个小杯具，一位无辜的大叔被认为发帖者，被派出所带走。

网友直播服毒过程

27 日凌晨 1 点 11 分，网友“也曾走过”在天涯社区娱乐八卦版发帖，标题为“雪山一支蒿（乌头碱），毒性自我检测记录文档”，网帖内容是直播自己服用乌头碱（剧毒）感觉过程。

帖子称：“因为一些陈年的往事，我走不出来，伴随年龄的增长内心痛苦愈演愈烈，感觉自己失去了一切的动力，对什么都沒兴趣不提，也总觉得自己是给

别人添麻烦，难受了很久，大概是到了该结束的时候了。”随后，“也曾走过”介绍，自己因为在一次偶然机会得到一包乌头碱，决定当天晚上服掉。

接着，“也曾走过”在帖子中开始直播自己服用乌头碱的感觉。“舌头以及上颚发麻，很类似于吃了太多的花椒。我用舌尖去触碰牙齿，不知道牙齿和舌头还存在与否……”

数万网友通宵营救

该网友直播自杀帖引起网友注意。凌晨 3 点左右，有网友分析发现发帖人的 IP 地址所在地是四川雅安，随后网友拨打 110、10000、119 等希望能够找到并抢救自杀者。整个通宵，数万网友参与了拯救“也曾走过”的

行动，场面极为感人。据网友发布消息，凌晨 4 点左右，“也曾走过”被家人发现，并送到了医院，同时网络断掉。

后据网友打电话向雅安市公安局了解证实，27 日凌晨 3 点多确实接到报警电话称有人服毒自杀，警方及时赶到将服毒女孩送进了医院，目前已脱离危险。接听电话的民警说，仅自己当班的时间内，已经接到十几个网友打来电话，询问女孩现状。

斗地主大叔杯具了

凌晨 5 点 26 分，雅安 119 指挥中心工作人员用“雅安 119”登录论坛回复说已经有人到现场。就在这时，一个杯具发生了。5 点 30 分，网友“城市小甲”与警察联系，被告知警方

已经到达该地址，但发现只有一大叔在上网斗地主，并在简单询问后将大叔带回派出所。于是部分网友开始怀疑是大叔在恶作剧。随后，有网友分析，该大叔确实曾登录过天涯。于是，网友认为大叔确实搞恶作剧，指责声一片。

早上 8 点 20 分，一宿未眠的网友“宿朝”发帖为大叔澄清了事实，原来，因 IP 分配问题，大叔被误认为搞恶作剧带进派出所，还不知道现在出来了没。

截稿时，已经有 38 万网友关注该帖，3000 多网友评论。一场万人爱心营救活动告一段落，一件乌龙也给网友带来一阵欢乐，哎！只是杯具了斗地主大叔。

快报记者 陈海飞

»昨日热搜关键词

1. 沪指跌破 3000 点
2. 机动车环境税
3. 足坛取保候审
4. 郭晶晶 婚期
5. 央票 利率
6. 刘备墓之争
7. 李冰冰顶替章子怡
8. 虎嫂放弃离婚
9. 盖茨 谷歌
10. 张家界 卡梅隆

榜说：沪指跌跌不休，直破 3000 点，股民是肝肠寸断啊！只能感叹年关难过了哦！曹操墓刚出土，现在现刘备墓之争，现代三国好热闹啊！

»昨日热帖榜

1. 陕北农女为出名，负债 40 万上央视“星光大道”。
2. 海南房价疯狂吓坏职业炒房者：10 天赚了 60%。
3. 女儿学校接连发生学生自杀事件后，校长的惊人雷语。
4. 章子怡忽悠男友食恶果，新片遭弃用李冰冰接棒。
5. 王菲复出时薪五百万，高调曝光天后归位。
6. 大明拍案惊奇：历史就是最华丽的八卦。
7. 不要迷信年终奖，钞票只是一个传说。
8. 买房三十六计——郭海藻她哥买房杯具故事
9. 改写历史：李娜击败大威，澳网娜洁会师。
10. 一个医生的自白：医院就是免费情感发泄处。

榜说：巨资造星已经屡见不鲜了，陕西农女负债 40 万为出名，匪夷所思，可见出名对于一个艺人的诱惑有多大啊！确实，王菲复出时薪五百万，难怪农女对负债 40 万坦言不后悔，娱乐圈的投入和收益真是吓人啊！

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/1283022704>



杜子建

这是我的第一万条围脖。回顾我注册以来的 10000 句废话，曾骗取过上百万的回应和捧场，使我拥有 5000 个粉丝。我深有感慨，但这感慨，是 140 万字都难以言表的，我要对我这 5000 粉丝致以深深的感谢！我爱你们，并愿你们单身的都能搞定一个好伴侶！没钱的明年就发财！没儿子的尽快生儿子！心想事成每个人！

网友评论

陈朝华：祝贺，话痨的春天，圆梦的胜利。

米拉缇苏：借你吉言，传说今年我会对有双胞胎，哈哈……

没皮儿的包子：干吗明年？今年就发财！

<http://t.sina.com.cn/zpsays>



网友评论

陈泰然：够背的，信你说的话了！孙淳：队排得整齐。

玉面小飞隆：代表一生一世是光棍……

快报记者 陈海飞 整理